

# 女子花神湖溺水 协管员救人不留名

昨天中午12点多,有市民爆料,一名女子在花神湖溺水,被一名在此游泳的城管协管员救上岸。看到女子已脱离生命危险,见义勇为的协管员没有留下姓名就离开了。

现代快报记者 丁晟/文 马晶晶/摄



见义勇为的协管员王艺林

昨天下午,现代快报记者赶到花神湖,一名目击救人过程的市民说,落水的是名中年女子,已被送到明基医院,救人的是常来花神湖锻炼的老王,“老王上班去了,他就午饭后来锻炼,把人救上来就走了。”

记者辗转找到了救人的老王,他名叫王艺林,是秦虹街道城管科的一名协管员。几乎每天午饭后,他都要在花神湖游上一圈,再环湖跑一圈。他谦虚地说,救人只是一件小事,见到有人落水,伸援手理所应当。

王艺林回忆,中午12点多,他下水游泳时,就看到水边坐着一名中年女子,在用手拨水,他以为是天太热了,并没有在意。可他游完一个来回,上岸后,女子仍坐在水边,“她的表情和动作没什么特别的,一开始我没有太在意。”就在王师傅穿上衣服准备跑步时,看到女子脱掉外衣,跳到湖里。

“我看到她头埋在水里,往前划了两下,以为她是想游泳,

但觉得奇怪,因为她没有换气的动作。”王师傅说。到了离岸10多米的位置,女子就在水中静止不动了,“不好!”王师傅脱了衣服跳入水中。游过去时,女子已昏迷,脸朝下漂在水面上。王师傅把她翻过来,看到她眼睛睁着,已没有任何反应,就一手托着她的背,一手拉着胳膊,将她拉到岸边,岸边的人纷纷伸出援手,合力将女子拖上岸,并拨打110、120电话。

女子被送到明基医院,医生检查发现,除了肺部有一些进水之外,并没有其他的问题。苏醒之后,女子仍然拒绝与人交流,目前已被警方带走,做进一步调查。

把女子拖上岸后,王师傅还给她做了心肺复苏,看她恢复了呼吸,就离开了。王师傅告诉记者,花神湖的水很深,离岸两米就已够不到底了。据悉,秦虹街道将对王艺林见义勇为的行为进行表彰。

(爆料人线索费60元)

## 张家港这辆私家车太嚣张 交通违法高达398次 仅违反禁令标志指示就要罚款6万多

快报讯(记者 韩小强)日前,上海市公布了53辆动态交通违法行为达到百起以上且未处理的车辆信息,其中违法数量最多的是车牌号为“苏EFY2XX”的汽车,违法竟高达398次。由于该车年审已过期4年,登记的车主信息也更换了,警方无法联系车主。

通过查询系统查询“苏EFY2XX”,这辆张家港牌照的汽车是一辆黑色的马自达轿车,在2008年4月登记上牌。违法情况足足写满25页,涉及违停、变道、占用公交车道、闯红灯等,违章地点主要在上海地区。仅仅是在2015年,违法行为就达到83项,记180分,面临罚款金额为7650元。

记者发现,这辆车仅违反禁令标志指示一项,就达到308次,最近的一次违法行为发生

在2015年10月28日。按规定,机动车违反禁令标志指示的扣3分并处罚款200元,“苏EFY2XX”仅违反禁令标志指示一项就将面临扣900多分、罚款6万多元的处罚。

该车年审的有效期是到2012年,交强险有效期至2010年,这辆车在年审和交强险到期后,并没有进行年审和购买保险,“这辆车现在是裸跑,一旦发生意外,车主将面临巨大损失。”一名交警告诉记者。

记者获悉,“苏EFY2XX”上牌登记的车辆所有人为张家港市塘市镇杜女士,由于联系方式已经变更,交警部门联系不到车主,因此无法得知车辆目前的实际使用人等情况。

警方希望车主主动到公安机关接受处理,目前已在全面追查这辆违法车辆。

## 大妈栽进池塘 老汉把她救上来

快报讯(通讯员 赵一润 记者 林清智)4月13日早上,句容边城一位大妈到水塘装水时,不慎掉进池塘里,不会游泳的她身体直往下沉,危急关头,路过的村民陈建明跳进水中,将她救起。昨天,当地警方向记者介绍了此事,有关部门决定给予陈建明现金奖励。

4月13日早上6时许,句容边城镇唐家自然村村民陈建明值完夜班回家,走到村东边水塘的时候,听到有人喊救命,说有人

掉水塘了。他看到,水塘里有一个人在拼命挣扎。救人要紧,60岁的陈建明没有半点犹豫,立马跳进水中救人。经过一番努力,将落水者救上岸。

落水者名叫陈桂香,是唐家自然村的村民,67岁。当天早晨,她到村东头的水塘里去装水,因她身体不太好,装水时头一晕就栽倒在塘里,不会游泳的陈桂香身体一直往下沉,她不断挣扎但始终无法将头露出水面。这时她感觉有个人将她从水里抱上来,

上来之后才看到救人的是村民陈建明。

陈桂香表示,感谢陈建明救了她。陈建明事后说,这是他应该做的,能够救人一命,他感到非常开心。

据悉,为表彰陈建明不顾安危、奋力救起落水者的见义勇为行为,根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》相关规定,边城镇见义勇为基金会决定给陈建明颁发奖金500元,目前正报送有关部门审批。

## 危化品仓储起火 上百辆消防车扑救 汽油储罐被烧塌引发流淌火,未造成人员伤亡及环境污染

昨天上午9点40分左右,位于靖江市新港园区的江苏德桥仓储有限公司发生火灾,厂区有燃油罐、柴油罐、汽油罐12座,化工储罐30座,十分危险。泰州、南京、苏州、常州、镇江、扬州、无锡、上海、徐州等地先后投入上百辆消防车,大批消防官兵前往支援。

现代快报记者 尹有文

▲火势越来越大,火焰浓烟高达二三十米 网络图片



村民钟先生家距离储罐区直线距离不到1公里,他说,先是冒烟,之后火势越来越大,火焰高达二三十米,浓烟犹如蘑菇云。附近的工厂均要求职工撤离现场,政府也用喇叭通知村民们撤离。德桥公司附近有丹华和王圣两个村,村民有上千人。

据悉,德桥仓储由新加坡上市公司恒阳石化物流有限公司投资组建,从事液态散化及油品的仓储中转、分拨、灌装业务。

泰州派出22辆消防车115名消防官兵赶往现场。扑救过程中,两个5000立方米的汽油储罐

被烧塌,引发流淌火,燃烧面积约4000平方米,威胁多个储罐。据消防部门通报,燃烧物质为汽油、脂类、醇类。现场共有42个储罐。南京、苏州、无锡、南通、扬州、盐城、镇江等地派出68辆消防车,357名官兵赶往现场增援。上海消防总队也调派35辆消防车、150名消防官兵、150吨泡沫灭火剂前往增援。

消防部门初步勘查,认定为江苏德桥仓储的二号软管站发生火灾,管路内主要包括混合芳烃、汽油、醋酸乙酯、醋酸丁酯等液体。起火部位为管道,引燃了

5000立方米汽油罐呼吸阀。

昨天中午,靖江市委宣传部门通过“@靖江发布”通报称,火势已得到有效控制,未发生人员伤亡。经调查摸排,已摸清起火点,切断与火源的所有连接,周边群众生活生产秩序正常。下午4点30分再次通报称,已通过筑堤防护、冷却相邻罐体、隔断相连管线等措施控制火势,无人员伤亡,没有发生爆炸。

通报说,环保部门已在现场设置3个流动环境空气质量监测点,3个特征污染因子监测点,目前均未检出特征污染因子。

## 面包车与轿车相撞起火 司机不幸身亡



起火后有人上前试图灭火施救 网络图片(请作者联系领取稿酬)

快报讯(记者 薛晟)昨天早上6点50分左右,在宜兴高塍赛特大道加油站路口,一辆面包车与一辆小轿车相撞起火,面包车男司机当场被烧死,他的妻子当时坐在副驾驶位上,也受了伤,被紧急送往医院救治。目前,警方正对此事做进一步调查。

事发后,消防队员闻讯赶到现场,将火扑灭,车内司机已

不幸死亡。据初步调查,面包车与小轿车相撞后驾驶室变形,导致司机被卡无法逃离,最终被烧身亡。据了解,事故发生前,面包车从宜兴市区开往高塍的方向,突然失控,与一辆小轿车发生相撞。目击者拍摄上传网上的视频、照片显示,面包车撞击起火后,曾有人上前,试图灭火施救,但火势太大,没能救出被困的司机。

## 无锡一医院急诊科医生 被患者家属殴打 头面部多处挫裂伤,打人者已被警方控制

快报讯(记者 薛晟)昨天中午,无锡市人民医院急诊科一名男医生被患者家属锁在急诊室内殴打,男医生被人打开门救出后已是头破血流。有人当场报了警,打人的男子已被控制。目前,警方正对此事做进一步的调查。

昨天中午12点半左右,一名老年女性患者在儿子陪伴下,到无锡市人民医院急诊外科,在未挂号的情况下要求医生换药。急诊外科季医生告知患者,换药地点在门诊换药室,建议患者去门诊专门的换药室换药。没想到,对于季医生的答

复和建议,患者的儿子并不接受,还情绪激动,在把母亲推出急诊室后,他竟然关上诊室门,殴打季医生。后来,周围群众推开诊室门,将打人者与季医生劝离。

经检查,季医生头面部多处挫裂伤,口、鼻腔出血,左眼睑青紫肿胀、右眼睑轻度青紫,同时伴有头痛、恶心、呕吐等症状。昨晚,无锡市人民医院就季医生被患者家属殴打一事进行了说明,并表示院方已成立工作小组专门处理此事,对受伤医生进行全力救治,并对医生家属进行安抚。